03/2018

Mod: LM4-LSD

Production code: LP/40-SAVON



CARSO - LABORATOIRE SANTÉ ENVIRONNEMENT HYGIÈNE DE LYON

Laboratoire Agréé pour les analyses d'eaux par le Ministère de la Santé

Laboratoire habilité par le Ministère chargé de la santé en application de l'article R*.1321-52 du code de la santé publique

ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE Certificate of sanitary conformity

Conformément à l'arrêté du 29 mai 1997 modifié et à la circulaire du Ministère de la Santé Direction Générale de la Santé DGS/SD7A N° 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur d'ACS / Contact details of the ACS owner:

AMM SARL
Route de Droué
Les Terres du Verger
41270 LA CHAPELLE VICOMTESSE

Nom de l'accessoire représentatif / Reference of the representative accessory : Lave Mains à commande mécanique STAND 91

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference :

14 ACC LY 518

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280 : du 26 Août au 04 Novembre 2014 Tests date (according to the standard XP P 41-280) : from August 26 to November 04, 2014

Commentaires / Comments: les résultats des essais sont conformes aux exigences de la circulaire DGS/SD7A N°571 du 25 Novembre 2002. The results are in accordance with the requirements of the circular DGS/SD7A N°571 dated November 25, 2002

Famille d'accessoires couverte par l'ACS / Accessories' family covered by this certificate :

Lave mains à commande mécanique

Références / References (4 références) :

STAND 91
STAND RO
TO avec et sans dosseret
BUDGET

Attestation délivrée par / Certificate issued by :

Christelle AUTUGELLE Responsable MCDE CARSO - LS F.H.I

Signature:

Date de délivrance / Date of issue : 19 Novembre 2014 Date d'expiration / Expiry date : 19 Novembre 2019

Commentaires / Comments : Renouvellement / Renewal 07 ACC LY 638

F_MC060-b 15/09/2014 MLN



Plateforme d'Expédition Europe

Les Terres du Verger – Route de Droué 41270 La Chapelle Vicomtesse Tél : 33 02 54 80 51 43 / Fax : 33 02 54 80 18 13

> E-mail: AMM.FR@wanadoo.fr maudconchon.amm@gmail.com Portable: 06 79 44 13 93

Site: www.qualinox-france.com

ATTESTATION D ORIGINE

Nous soussignés, société AMM SARL, dont le siège social est se situé au :

123 rue de Maréchal Leclerc - 94410 SAINT MAURICE

Attestons que l'ensemble de nos produits, Matériel de collectivités professionnel, sont d'origine et de fabrication Chinoise, seul le reconditionnement est effectué en France.

Fait à La Chapelle Vicomtesse, Le 23/06/2015

Cachet et Signature

AMM SARL

Route de Droué - Les Terres du Verger

41270 LA CHAPELLE VICOMTESSE

Tél. 02 54 80 51 48 51 48 50 18 13

APE 52208 - Sirret 361 332 066 00050